
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 
 

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ СЛЕСАРЧУК МИКОЛА ВІКТОРОВИЧ 

(скорочено ФОП СЛЕСАРЧУК МИКОЛА ВІКТОРОВИЧ) повідомляє про намір отримати 

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 

діючого майданчика підприємства. 

Ідентифікаційний номер фізичної особи за ДРФО  2926810913 

Популярне резюме: 

Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 25030, Кіровоградська область, 

місто Кропивницький, вул. Євгена Тельнова, будинок 9, корпус 2, кв. 47. 

Контактний номер телефону +380 (50) 23-77-339 e-mail: fdk.agro@ukr.net 

Місце розташування майданчика підприємства: Україна, 25009, Кіровоградська область, 

місто Кропивницький, вулиця Любомира Гузара, будинок 66 г. 

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері 

охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на майданчику 

підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.  

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059-VIII від 23.05.2017 р.  

та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017  Планова діяльність 

підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Основним видом діяльності підприємства за КВЕД є Виробництво готових кормів для 

тварин, що утримуються на фермах.  На  виробничому майданчику підприємства здійснюється 

виробництво комбікормів з зерновідходів. Продуктивність майданчика становить 500 т/рік. 
Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 7 шт. Максимальні 

сумарні викиди забруднюючих речовин з джерел забруднення навколишнього середовища 

складуть:  Речовини у вигляді твердих суспендованих часток недиференційованих за складом 

– 1,4098 т/рік. 

Майданчик підприємства  не має виробництв та технологічного устаткування на яких 

повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування.  

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство 

відноситься до об’єктів третьої групи, тому заходи щодо скорочення викидів, що потребують 

виконання не плануються. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  

від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством 

України. Аварійні та залпові викиди відсутні. Перевищень  ГДК забруднюючих речовин  

на межі санітарно-захисної зони та у житловій забудові не відбувається, тому негативного 

впливу на елементи навколишнього середовища даний майданчик не чинитиме і не вплине  

на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до Наказу Мінприроди  

від 27.06.2006 N 309. 

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство  

за телефоном: +380 (50) 23-77-339 або до розробника документів +38 (066) 465-22-80. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню 

проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна 

військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 

телефон 8 (0522) 24-17-25, е-mail: ekologkr2019@gmail.com. 
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